

Nemzeti Múzeum
Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMFeltétlen szerkesztői és feladói címe:
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Feltétlen egy évre 6 pengő
Haviban egy hónapra 2 pengő

LEGITIMIZMUS.

Hallatszanak hangok a legitimizmusról, a Habsburgokról.

Az egyik budapesti napilap úgy képzeli el Ausztriával való kapcsolatunkat, hogy nemcsak gazdasági, hanem államszövetségi kapcsolatot is létesít a két ország között.

A világháború után semmiesetre sem dinasztikus érzés az, amely összeköti az országokat, csakis a gazdasági kapcsolat. Nem családi érdekek köthetik össze a nemzeteket, csakis a nemzeti öncéluság, egyedül a nemzetek élet lehetősége.

Egyes társadalmi osztályok kapcsolatai a dinasztiaéhoz nem számíthatnak egy nemzet életében. Nem a romantika, nem a dinasztiaéhoz való ragaszkodás biztosítja egy nép életét és boldogulását, hanem a tények.

A helyzet helyes felismerése Magyarországra szempontjából az, meg tud-e állni a nemzetek gazdasági küzdelmében vagy sem? Magyarország agrárállam, igazoszláv és román agrárállam gyűrűjében.

Hazánk támogatására szorult. Ausztria iparállam, amely eddig is nagyrésztben az utódállamoktól szerezte be agrárszükségleteit és nem Magyarországon. Kérdem; egy nem a két ország gazdasági érdekeit kiegyenlítő szerződés inkább biztosíték mindkét ország boldogulására, mint egy közös dinasztia érdeke?

A közös uralkodóhoz soha a magyar érdeket nem védte. Mindig a dinasztia és az örökös tartományok érdeke vezette őket. Sohasem volt fontos a magyar érdekek, mindig az osztrákokat, a csehekét, a szlovéneket és az oláhokat tolták a Habsburgok elének.

De nemcsak a gazdasági kérdésben volt fontosabb a nemzetiség, mint a magyar a monarchiában, de politikailag is. Emlékezzünk az 1848-as szabadságharagra, amikor a mindig királyhiú magyarok ellen az ország összes nemzetiségét a magyar király parancsolta fegyverbe a magyar nemzet ellen és sem a császár, sem berencsi nem bírtak velünk, csupán az orosz cár fegyveres ereje törte össze függetlenségét harcunkat és akadályozta meg azt, hogy egy győzelmes harc után a magyar nép nyitson békéi felől a nemzetiségek fele és biztosítsa az erőteljes határt olyan nemzeti politikával, amelyet Szent István alapozott meg.
Dr. Major József.

Nemcsak belföldi, hanem a külföldi közvélemény figyelme is a miniszterelnöknek római utazása felé fordul.

A tárgyalások anyaga legnagyobb részét gazdasági és kereskedelmi jellegű. — Külpolitikailag óriási sikert jelent Gömbös Gyula római utja.

Az európai közvélemény figyelme Róma felé irányul, ahol a jövő héten Gömbös Gyula miniszterelnök és Dollfuss kancellár Mussolinivel sorsdöntő tanácskozásra ülnek össze. E tanácskozások céljaul sem gazdasági blokk, sem vámunió vagy egyéb hasonló gazdasági egység nincs és nem is volt tervbe véve. Mindössze arról lesz szó Romában, hogy az egymással határos három ország egymás között szorosabb kereskedelmi és gazdasági érintkezést létesítsen, amit a világgazdasági konferenciakon és a Népszövetség gazdasági tanácskozásain mint egyedüli kivezető utat jelöltek meg a kis államokra szétterjedezett Középeurópa számára. A regionális szerződéseknél formáját az ugyancsak ajánlott preferenciális alapon elsőnek valóítja meg gyakorlatban a magyar-osztrák-olasz kapcsolat.

A Rómában létesülő kereskedelmi meg egyezmény döntően fontos szakasza lesz kereskedelempolitikai kapcsolataink kiépítésének. Ha hozzávesszük a Németországgal most megkötött kereskedelmi pótegyezményt, valamint a Svájjal kötött megállapodásokat és ha, — mint valószínű, — létrejön Franciaországgal az új kereskedelmi egyezmény, a Kelet felé pedig a Bulgáriával és Törökországgal most ujabban meginduló tárgyalásokon piacokat szerzünk a magyar iparnak is, úgy elmondhatjuk, hogy az utóbbi másfél évtizedő Magyarország nemzetközi gazdasági viszonylataiban óriási

haladást jelent. Az olasz, az osztrák, a német és a svájci viszonylat gyakorlati biztosítása és kiépítése a magyar agrártermelés feleslegeinek csaknem teljes mértékben nyújt elhelyezést, ami a gazdasági kibontakozásunknak legfőbb előfeltétele. De a római harmas meg egyezés egyben új irányt jelent az egész európai nemzetközi kereskedelempolitikában, mert elsőnek szakít az egyes államok szűkkeblű önállósági politikájával és újból valóssá teszi a nemzetközi árucserét, az egymásra utalás és kiegészülés, mint a népek barátságos gazdasági érintkezésének kipróbált alapelveit.

Magyarország kereskedelempolitikai helyzete ezzel a három meg egyezéssel rendkívüli mértékben megszilárdul. Biztosított piacok létében nincs többé kiszolgáltatva egyes külföldi államok gazdaságpolitikai diktatúrnak. Mert ami csekély exportfeleslegünk a biztosított négy viszonylaton felül még esetleg fennmarad, annak elhelyezése többé nem oly sürgető, hogy miatta bármely állam és piac kénye-kedvének kelljen magunkat kiszolgáltatnunk. Taktikailag óriási pozícióelőnyt nyertünk különösen

Csehszlovákiával szemben, amelynek felvevőképesége és készsége reánk nézve most már csak alárendeltebb jelentőségű. Szívesen fogunk a csehekkel is tárgyalni és ha lehet megállapodni újabb kereskedelmi kapcsolatok létesítése dolgában, ha erre az ő részéről megfelelő előzékenység kínálkozik. De a Németországgal történt megállapodás után az osztrák-olasz meg egyezés leveszi vállunkról a velük való okvetetlen meg egyezésnek a gondját és bizonytalanságát. A cseh piac ma már nem olyan életkérdés a magyar közgazdaságra nézve, aminő még három év előtt talán volt.

A magyar külkereskedelmi hálózat erőteljes és gyors létesítése külpolitikailag ugyan csak nagy sikert jelent, mert a gazdasági barátság nyomában politikai barátságok szövődnek és szilárdulnak. De gazdaságilag is sokat jelent nekünk, hogy kezdenek bennünket észrevenni, hogy számolni kell ma már velünk, hogy a nemzetközi helyzet alakulásában tényezőkké lettek.

A magyar közvélemény feszült figyelemmel és várakozással tekint Gömbös római utja felé, amelynek eredményeként országunk nemzetközi gazdasági pozíciója és egyúttal külpolitikai sulya lényegesen meg fog növekedni és erősödni.

Hajnali szerencsétlenség a Dunán.

Megcsuszott és a vízbe lelte halálát Pásztai János a „Baja” gőzös fűtője.

Halálos szerencsétlenségről küldött telefonjelentést ma reggel a Dunagőzhajózási társaság bajai állomásfőnöksége a rendőrségre. Hajnali szürkületben 5 óra körül haladt el a bajai hajóállomás előtt a DDSO.

Baja nevű csavargőzöse. A hajó személyzetének nagyrésze még aludt, csupán a szolgálatban lévőek voltak fenn, mikor Pásztai János fűtő a gépházából feljött a fedelzetre és a hajó szélén megcsuszva a jégheg

Igmándi

a világ
egjobb
teserü-
vize!

Ha van gyomor bajod s nehéz emésztésed,
próbáld meg csak egyszer, az Igmándi vizet.

vízbe esett. Segélykiáltásának és a zuhanásnak zaját elnyelte a hangos motorzúgás.

A szerencsétlen fűtő uszni ugyan tudott, de erre a dermesztő vízben a reátapadó ruhák miatt, az örvénylő vízben gondolni sem lehetett. Társa, kinek gyanus volt Pászti távolléte, utánament a földzetre és

seholsem találva társát, a hajót le állította, de már késő volt, a hullámok tovasodották Pászti Jánosnak a Duna idei első áldozatának telémét. Az állomásfőnökség intézkedésére megkezdtek a holtest megkeresését, de mindezekig eredmény nélkül.

A kegyetlen nevelőszülő és a hanyag gyermekfelügyelő bűnyege a bajai törvényszék előtt.

Útította, verte és éhezettette a rábizott gyermekeket Szeidl Istvánné. — Alaga Leoné volt gyermekfelügyelőt megvesztegetéssel vadolja az ügyesség.

Egy páratlanul izgalmas és fordulatos bűnyívet tárgyalt tegnap del előtt a bajai törvényszék Linzer tanácsa.

Egy jól öltözött uriaszony és egy szikár, csontos munkáskülsőjű nő ültek a vádlottak padján, nevezetesen Allaga Leoné, volt gyermekfelügyelő és Szeidl Istvánné nevelőszülő. A tárgyalásra számos tanút megidéztek, akik valamennyien súlyosan és terhelően vallottak öv. Allagáné és Szeidlénél.

Elsőnek Allaga Leonét hallgatta ki Linzer tanácselnök arra vonatkozóan, hogy tudott-e Szeidléné kegyetlenkedéseiről — és ha tudott, miért hagyta orvoslás nélkül a panneszokat. Allagáné rezignált válaszokat ad, mondván ő azt gondolta, hogy Szeidléné ellenségei koholtak a vádakat. — Az elnök kérdéseire csendesen válaszol a vád súlyos alatti összetört asszony.

De nem így Szeidléné. A típusos külvárosi asszonyok jellegzetes hangján beszél, többször ide nem illő szavakat használ, úgy hogy Linzer tanácselnök több ízben rendben rendreutasítja.

Első tanu Bohner Istváné. — Látt-e, hogy Szeidléné mivel etette a gyermekeket? — Kérdi Linzer tanácselnök.

— Igen, láttam. Vízemártott kenyérdarabokkal etette őket — sőt valóságos belelőtte a gyermekkel. A tőrenben az első nyírdés mára jut végig. Szinte kibetelennék tűnt fel Bohnerné vallomása.

Az egyik tanu azt is látta, hogy

Szeidléné — vizes rongydarabokkal törölte meg a gyermekek száját, oly rongydarabokkal, amelyekkel előzőleg a testüket lemosta. A tanút szembesítik a vádlottal, aki valóságos rikácsolással fordul szembe:

— A maga száját kellett volna azzal bekenni, vágja a tanu szemébe, — amire a tanácselnök erőlyesen rendreutasítja. Valamennyi tanu ellenük vált, mindenki mely megbotránkosással nézi Szeidlénét, aki fellüötött kontyával úgy fest, mint egy nő „Lombrosó” típus.

Már egy óra fele járt az idő, mikor az utolsó tanu vallomása elhangzott. A védő bizonyítás kiegészítést kéri arra vonatkozólag, hogy hallgassák meg a tisztí orvos véleményét, aki a gyermekeket megvizsgálta és „általólag” azokon a rosszul tápláltság jeleit nem állapította meg. A törvényszék rövid tanácskozás után elrendeli a védőt által kért és az ügyész részéről helybenhagyott bizonyítás kiegészítést és ezzel az izgalmas tárgyalás végétért. Az új fő tárgyalást 1934. március 26-ik napjára tűzte ki a törvényszék.

— Volt alkalmazottja lopta meg Dely Géza. Eredményes nyomást vezetett le a rendőrség a napokban megirtak, hogy Dely Géza főtörősdetöltő ismeretlen teljes külbövíz értekezését vitt el 400 pengő értékben. A nyomozás kézrekerítette a tettest a károsult volt alkalmazottja, Kalmár Maria 24 éves Csillag utca 48 sz. alatti lakos volt aki ellen az eljárás folyamatban van.

Rendelet a vagyonbiztonság megóvása érdekében

A m. kir. államrendőrség bajai kapitánysága a 39820—1921. BM. számú rendelet 38 § a alapján a vagyonbiztonság érdekében a következők elrendelme:

1. A rendőrhatalóság területén működő ékszerészek, — ezüst, vagy aranyáru gyártásával foglalkozó üzemek, drágaköveskereskedők, órásk, zalogházak, zsiarusok kötelesek a saját költségükön a rendőrhatalóság által meghatározandó adatok bejegyzésére alkalmas vásárlási könyvet fellejtetni és azt hitelesítés céljából a rendőrhatalóságnak bemutatni

2. Ebben a vásárlási könyvbe az előző szakaszban említett kereskedők stb. minden magánégyéntől vásárolt aranyból, vagy ezüstből készült ép, egész, vagy tört alakbani tárgyat, fémből készült díszítványt, befoglaló, vagy foglalaton kívüli drágakövet, használt vagy használatlan állapotú ruhaneműt, szőrmét, értékesíthető gépet (pl. írógépet) és gépalkatrészt (pl. gépiaromú és kerékpáralkatrészt) egyéb felszerelési tárgyat, ritka könyvet, képet, antik tárgyat, zálog és letétjegyet stb. a felismerhetőség szempontjából jellegzetes tulajdonságai feltüntetése mellett pontosan bevezetni tartoznak.

3. A vásárlási könyvet a rendőrhatalóságnak, vagy igazolt közegeinek betekintés céljából — a felhívásnak megfelelően — akár a helyszínen való bemutatása, akár a rendőrhatalósághoz való beszolgáltatása után

mindenkor akadálytalanul rendelkezésre kell bocsátani.

4. Az elsőszakaszban felsorolt kereskedők stb. mindazokban az esetekben, amikor nálunk oly tárgyakat kívánnak értékesíteni, melyekre nézve vagy a rendőrhatalóság előzetes értesítése alapján, vagy egyéb körülményeknél fogva az a gyanújuk, hogy a felkínáló a megvételre kínált tárgynak nem jogos tulajdonosa, a rendőrhatalóságot azonnal és fellüötés nélkül értesíteni. esetleg a felkínálót a legközelebbi rendőrszemnek azonnal átadni kötelesek.

5. Amennyiben cselekménye súlyosabb beszámítás alá nem esik, kihágást követ el és a rendelet alapján 100 pengőig terjedhető büntetéssel büntetendő az, aki a rendelet 1—4 § aiban foglalt rendelkezéseket be nem tartja, vagy megszegi.

6. E rendeletbe ütköző kihágás felett elsőfokon a m. kir. rendőrség bajai kapitányságának vezetője, vagy helyette a belügyminiszter által a rendőri büntetőbíráskodással megbízott tisztviselő, másodfokon a m. kir. rendőrség vidéki főkapitánya, harmadfokon pedig a belügyminiszter bíráskodik.

Ez a rendelet a kihirdetést követő 24 óra elteltével lép életbe és kifejezett megújítás nélkül 1935. évi december hó 31-ig érvényes.

Budapest legnagyobb színházi eseménye a Sárga Liliom.

Mindazoknak, akik az ezidei tenyészállatkiállítás alkalmából a Fővárosba utaznak, — a saját érdekében ajánljuk figyelmébe a Sárga liliom előadását a Fővárosi Operett Színházban.

Ez a lenyűgözően érdekes meséjű, rendkívül mulatságos és fülbe-mászó zenés magyar operett ma már köztudomású szenzációja a fővárosnak, ahol a 75 ik előadásán túl is naponta szüfolt nézőtér mellett halad a 100-as jubileum felé.

Az elismerten európai híru előadás legkiemelkedőbb értéke: Honthy Hanna utólréhetetlen színjátszó művészete és gyönyörű éneke. Fejes Teri páratlan lökvedve és

bravuros táncai, Somogyi Nusi groteszk humora, Kertész Deződ hódító eleganciája, Sebestyén Géza kiváló művészete, Pártos Gusztáv, Fenyő Emil és Justh Gyula kabinetalakításai és az egész kiváló együttes. Külön látványosságai a rendkívüli produkcióknak a gyönyörű díszletek, amelyek között a sárga liliommal ékes mező és az aratás előtt álló rengő buzatábla, színházban még soha nem látott lélekemelő színpadi képek. A Sárga liliom előadását egybeként a budapesti Fővárosi Operett Színházban

A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztümjét, komplettét, dél-előtti, délutáni és estélyi ruháját, kőspenyt.
Budapesten rendel a
VÉKE-SZALONBAN
IV. Petőfi Sándor-utca 14.
Legújabb párizsi modellek.
Alkalmó divatbemutató.

Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.
LÁZÁR LAJOS
Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

a Kormányzó Ur Öfömlétsége is megisztelte látogatásával, a rádió pedig olyan példátlan sikerrel közvetítette az előadást, hogy a rádió-előfizetők a löszönövelek tömegét előlítették a stúdióhoz és a színház igazgatóságához.

Saját érdekében ajánljuk mindenkinek, hogy ne mulassza el megnézni a Sárga lilom ot.

EGYSZERŰ ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legújtanosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában

BAJA.

Telefon: 160.

HIREK.

— Klein Emil miniszteri elismerése. Klein Emil 50 éves kereskedői működése alkalmából Fabinyi kereskedelmi miniszter elismerését fejezte ki. Az erre vonatkozó miniszteri leiratot ünnepélyes keretek között fogják átadni az ünnepeltnek.

URÁNIA

Március 10-én,
Március 11-én:

szombat-vasárnap

WILLY FRITSCH

PAUL HURBIGER

IDA WUST

szenzációsan szép
filmoperettje, a

NAGYHERCEG SZERELME

Egy uralkodó fejedelem és egy polgárlány szerelmi regénye 12 felvonásban.

HIRADÓK

kultur és trükkfilm

Áldott állapotban levő nők és ifjú anyák

a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával által rendes gyermek- és balműködést érnek el. A modern nőgyógyítás főképviseleti a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

— Elismerés a megyei árvaszékeknek. A vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter Dr. Frank Mihály kir. tanácsos, árvaszéki elnökhöz a következő leiratot intézte: A bácsodromgyeai kir. tanfelügyelő jelentéséből örömmel értesültem, hogy Bácsodrom vármegye árvaszéke a vármegyében levő állami iskolák szegénysorsos tanulói részére 1439 P. értékű cipőt és ruhaanyagot adományozott. Bácsodrom vármegye árvaszékének Nagyságod útján a népoktatás érdekében tanusított hazafias áldozatkészségért észinte köszönetemet nyilvánítottam. Budapest 1934. február 24-én Homan s. h.

— Az OMKE Bajai Kerületének összes szakcsoportjai együttes értekezletet tartanak folyó hó 11-én d. e. fél 11 órakor a Nemzeti Szálló nagytermében. Részt vesznek az értekezleten dr. Balkányi Kálmán az OMKE igazgatója és Vértés Emil az OMKE alelnöke is, akik tájékoztatást fognak nyújtani a folyamatban lévő érdekképviseleti akciókról és felvilágosításokat fognak adni az értekezleten felmerülő kérdésekre. Az értekezletre ezúton is meghívja az egyesület minden egyes tagját a OMKE vezetősége.

— Ha úgy érzed magad, hogy nehéz az élet.
Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éled.

— Gazdaságos világítás. Mióta az izzólámpákon a fényteljesítményt is jelzik, sokan azon gondolkodnak, hogy több kisebb izzólámpa helyett egy nagyobb alkalmaszának. — Ugyanis amíg egy 15 wattos izzólámpa fényára ma 135, addig egy 100 wattosé 1420 lumen. Az előzőnel egy watt áramfogyasztással 9 lumen fényt nyerünk, míg az utóbbinál 142 lument. Gyakran tehát sokkal gazdaságosabb több kisebb

Ami igaz, az igaz,

a lumenjelzésű Tungram lámpa vásárlásánál már előre tudja, mit kap pénzéért. Aramfogyasztása és fényteljesítménye gazdaságos arányban állnak.
A gondos háziasszony lumenjelzésű izzólámpát használ.

TUNGSRAM

izzólámpa helyett egy nagyobbabbat használni, mert pl. tíz darab tízenöt wattos izzólámpa 1350 lument, — vagyis öt százalékkal kevesebb fényt nyújt, mint a 100 wattos míg fogyasztásuk pontosan öt százalékkal nagyobb. Azonban nem mindig gazdaságos kisebb izzólámpákat összevonni egy nagyobb egységre, mert az összevonásnak egyenlőten üvegvilágítás lehet a következménye. Ezen a hibán irodák, műhelyek megvilágításánál — megfelelő armatúrákkal segíthetünk. A jól megválasztott armatúra benne elhelyezett izzólámpából kiáradó fényt úgy irányítja, ahogy a helyiségben végzett munka megkívánja. Neha azonban nem szükséges az egész termet egyenletesen kivilágítani — Póldaul csak olyan esetben, amikor csak egyes munkahelyeken dolgoznak. Ilyenkor a helyiségnek csak egyes részeit látjuk el különleges helyvilágítással. Ebben az esetben kénytelenek vagyunk több kisebb izzólámpát használni, tehát a nagy izzólámpák gazdaságosságát nem élvezhetjük.

A Bajai Ünségjelző Hitelszövetkezet mint az O. K. H. tagja az 1933 évre szóló

közgyűlését

1934. március hó 11-én d. e. 11 órakor tartja, a hivatalos helyiségben. Határozat keptelenség esetén a közgyűlést 1934. március hó 18-án d. e. 11 órakor fogja megtartani, arra a szövetkezeti tagokat listával meghívja

az Elnökség.

SPORT.

A „Baja-Bácska”-i ököl diadalért küzdenek vasárnap a bajai boxolók.

A M. Ö. Sz. Délkerület vándordíjat egy értékes ezüstserleget tűzött ki a „Legjobb kerületi ökölvívó város” részére. A vándordíj és a büszke cím elnyeréséért, már ösz óta folynak a küzdelmek. Két fordulóban csatáltak Pécs, Dombóvár, Tapolca, Baja csapatai. A vasárnap f. hó 11-én Dombóváron megtartandó verseny elődöntő jelleggel bír. Az elsősg kérdése ezen és a

CORSO.

Márc. 11. vasárnap

Két ragyogó film egy műsorban.

Szerelmi manőver.

Egy hadgyakorlat galáns története 10 felvonásban.

Főszerepben:

Petrovics Szveti és Karin Hardt.

Piri mindent tud
Magyar vigjáték 10 felv.

Főszerepben:

Agi Erzszi
Kabus Gyula
Gyergyai István
Róthay Márton

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmaszakját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és feregmentes, és ennel fogva egészséges. Az ágy belméréletének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 30.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

18.án Baján rendezendő versenyen fog eldőlni.

A Bajai S. E. versenyzői, a híradás szerint saját költségükön utaznak át, hogy a Baja város-csapata a Dombóvár város csapatával megküzdjenek az értékes pontokért.

Az egyesület anyagi erején felül-mulón hozza, ezen újabb áldozatot, amelyre az illetékes tényezők, figyelmét fel kell, hogy hívjuk.

— **Nehéz mérkőzése lesz holnap a Turulnak.** A Turul vasárnapi bácsalmási mérkőzésen a következőket vezeli: Halmos—Kámán, Barta—Katz, Schulek, Ballat—Onódy, Karaóty, Kovács, Kárpáti (Koch), Mayer. Tartalék: Greksa, Vadász. A csapat a délelőtti vonattal utazik.

— **A BSE ökölvívó csapata** vasárnap Dombóváron szerepel. A csapatot Horváth Andor szakosztály vezető kíséri. A csapat este 8 órakor érkezik vissza Bajiára.

— **A BSE** vasárnap este fél kilenc órákor a Kalpantner vendéglő külön éttermében az összes szakosztályok aktív tagjai részére társas összejövetelt rendez. Az összejövetelre megjelenik Dr. Bernhardt Sándor BSE elnök, v. tiszti főgyógyász is.

— **A BSE** csapatából Michler I. és Sama hiányzani fognak. Nem valami nagy sportszerűsége vall a nevezett játékosok távollmaradása. Reméljük, hogy Rajta, Nebojsza, Szokolay és Toldi igazolása 1—2 napo belül megtörténik és ismét komplett lesz a BSE csapata.

— **A BSE—JTE** mérkőzést Firányi a BSC—BTSE mérkőzést Láng (Pécs) fogja vezetni.

— **A TSE—PEAC** mérkőzést Fleischer (Baja) vezeti.

— **A BTSE** csapata Bácsalmáson szerepel. Reméljük a BTSE megnyerit a nehéz mérkőzést.

— **A BTSE—BSE** vegyes csapat összeállítása: Szöcs (BTSE) Toldi (BSE), Karagits (BTSE), Greksa (BTSE), Lehel (BTSE), Bokányi (BSE), Rajta (BSE), Nebojsza (BSE), Vadász (BTSE), Szokolai (BSE). Az Előmérkőzés d. u. fél 2 órakor kezdődik.

— **Angol válogatott csapat** budapesti vendégjátékát az angol szövetség engedélyezte. A mérkőzésre május 13.án kerül sor Budapesten az angolok közép-európai túrája során, noha a profi csapatok vezetői a nagy eseményre május 20.ára, pünkösdre szeretnék lenni, amiről tárgyalnak még. Az angol válogatott utoljára 1909-ben, tehát 24 éve játszott utoljára Budapesten s akkor 8:2-re győzött a magyar tizeneggy ellen.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZSY LENEL.

Nemesített óriásfajta
Földieper palánta
tavaszi ültetésre eladó.
Cím: Régi Postaépület
házfelügyelőnél.

**Ejjeli
szolgálatot tart**
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
március 5-től március 12-ig
**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyosztára.

Névjegyeit
mindenkinél olcsóbban,
szebben, gyorsabban készíti el a
Bakanek!Goldberger
könyvnyomda!!

**Most már
mindenki
tudja,
a pécsi
brikett**
„horgony védjeggyel”
Egyedárúsító:
Schön és Bajai
Hágyalud. u. 13. —: Telefon 26.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.
MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizléesesebb és modern kivitelben készülnek.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőresszenciákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy áreméremény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári éjszakai rádió-, villany és műszaki vállalat Arany János-u. 2. (Drescher ház)